



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## Сотрудники следственного отдела по г. Химки приняли участие в памятном мероприятии, посвященном Дню Победы в Курской битве



23 августа 2022 года сотрудники следственного отдела по г. Химки Главного следственного управления СК России по Московской области приняли участие в памятно-мемориальном мероприятии, посвященном дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских захватчиков в Курской битве. В мероприятии также приняли участие учащиеся кадетского класса им. Александра Невского г.о. Химки, администрация школы, а также депутат Совета депутатов городского округа Химки Якушин Александр Николаевич.

Ежегодно 23 августа отмечается День воинской славы России – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве в 1943 году.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

На Аллее Славы на территории школы офицеры совместно с участниками мероприятия возложили цветы в честь 79 Победы советских войск над немецкой армией в битве под Курском в 1943 году. Сотрудники почтили память тех, кто отдал жизнь за Отечество, и чей бессмертный подвиг навеки остался на страницах истории и в сердцах будущих поколений, минутой молчания.

## Изображения



25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1717666>